

Thanasis TRIANTOS

Student: _____

find rubric



Rubric: Ρουμπρίκα Αξιολόγησης & Ετεροαξιολόγησης Συνεργασίας ομάδας



Desktop



Mobile

Κριτήρια



	Χαμηλή Επίδοση 1 pts	Μέτρια Επίδοση 2 pts	Πολύ Καλή Επίδοση 3 pts	Εξαιρετική Επίδοση 4 pts
Ενδιαφέρον για την εργασία	<p>Χαμηλή Επίδοση</p> <p>Κανένα ενδιαφέρον για την διαδικασία της εργασίας. Πλήρης αγνόηση όλων των ανατιθεμένων αρμοδιοτήτων.</p>	<p>Μέτρια Επίδοση</p> <p>Χαμηλό ενδιαφέρον. Επιλεκτική ενασχόληση με τις δραστηριότητες της ομάδας.</p>	<p>Πολύ Καλή Επίδοση</p> <p>Ικανοποιητικό επίπεδο προθυμίας και ενδιαφέροντος. Ωστόσο επιδέχονται βελτίωση.</p>	<p>Εξαιρετική Επίδοση</p> <p>Έντονο και πραγματικό ενδιαφέρον. Επίδειξη ζήλου για την ενασχόληση με την εργασία.</p>
Συμμετοχή	<p>Χαμηλή Επίδοση</p> <p>Καμία συμμετοχή στην όλη διαδικασία. Αδιαφορία.</p>	<p>Μέτρια Επίδοση</p> <p>Συμμετοχή ορισμένες φορές αλλά τις περισσότερες είναι / είμαι αμέτοχος. Ανταπόκριση μόνο όταν του / μου απευθύνεται ο λόγος.</p>	<p>Πολύ Καλή Επίδοση</p> <p>Ενεργή συμμετοχή τις περισσότερες φορές, αλλά ορισμένες φορές όχι στον απαραίτητο βαθμό.</p>	<p>Εξαιρετική Επίδοση</p> <p>Άριστη συμμετοχή, ενεργή εμπλοκή σε όλες τις δραστηριότητες της ομάδας σε συνδυασμό με ατομική εργασία για τις αρμοδιότητες.</p>

Συνεργασία & Επικοινωνία με την ομάδα	Χαμηλή Επίδοση Μηδενική συνεργασία και απομόνωση. Υπάρχει μεγάλη δυσκολία στην έκφραση προσωπικής γνώμης και στην επικοινωνία με την ομάδα.	Μέτρια Επίδοση Εκδήλωση προσπαθειών εμπλοκής με την ομάδα για την διεκπεραίωση καθηκόντων σε ικανοποιητικό επίπεδο η επικοινωνία με την ομάδα είναι μέτρια.	Πολύ Καλή Επίδοση Ικανοποιητική συμμετοχή αλλά κάποιες φορές υπάρχει δυσκολία. Ικανοποιητική επικοινωνία και κρασί με σχετική ευκολία.	Εξαιρετική Επίδοση Άριστη συνεργασία με την ομάδα. Άνετη και συχνή επικοινωνία με όλα τα μέλη της ομάδας.
Παροχή βοήθειας στην ομάδα	Χαμηλή Επίδοση Καθόλου παροχής βοήθειας στην ομάδα όπου χρειαστεί.	Μέτρια Επίδοση Παροχή βοήθειας στην ομάδα λίγες φορές όταν και μόνο χρειαστεί.	Πολύ Καλή Επίδοση Παροχή βοήθειας στην ομάδα ορισμένες φορές μόνο όταν το χρειαστεί.	Εξαιρετική Επίδοση Συνεχόμενη παροχή βοήθειας στην ομάδα οπότε και αν χρειαστεί.
Επίλυση συγκρούσεων / διαφωνιών	Χαμηλή Επίδοση Διαπληκτισμός αρκετές φορές, με άλλα μέλη της ομάδας. Καθόλου βοήθεια στην επίλυση συγκρούσεων εντός εκτός από την ομάδα.	Μέτρια Επίδοση Διαπληκτισμός μερικές φορές με τα άλλα μέλη της ομάδας. Μη βοήθεια στην επίλυση των συγκρούσεων εντός ομάδας.	Πολύ Καλή Επίδοση Βοήθεια στην επίλυση συγκρούσεων εντός ομάδας τις περισσότερες φορές φορές.	Εξαιρετική Επίδοση Κανένας διαπληκτισμός με άλλα μέλη της ομάδας. Άμεση βοήθεια στην επίλυση των διαφορών μεταξύ τους.

[edit categories](#)Subjects: Types:

Build free rubrics at www.iRubric.com.

Rubric Code: **B238AA5**

n17